

加拿大競速滑冰協會



Photo by Arno Hoogveld

自從1854年三位英國士兵從蒙特利爾比賽滑冰到魁北克開始，競速滑冰成為加拿大人冬季生活中不可或缺的一部份已經150多年了。三十三年之後，加拿大業餘滑冰協會成立，開始培養全國的頂尖競速滑冰選手。1932年，由著名的Lela Brooks所率領的滑冰隊，在Lake Placid贏得第一面獎牌。該組織的名稱，於1960、及2000年與加拿大moniker競速滑冰合併時，兩度變更。雖經歷變遷，他們的使命從未改變，那就是：加拿大競速滑冰協會持續致力於培養世界最棒的選手。加拿大競速滑冰協會認知到高品質的營養品有助於維持世界級的滑冰選手、於是挑選USANA作為其正式的營養補充品供應商。

“多年來加拿大競速冰協會的非正式座右銘，一直是‘永不斷地追求卓越’。要成功卓越,就意味著必需有卓越的選手；USANA能成我們國家隊選手的正式供應商，加拿大競速滑協會深以榮。感謝USANA在我們的成功和追求卓越上，持續與我們緊密合作。”

-加拿大競速滑協會



這些內容並未經過食品暨藥物管理局的評估，本產品不擬作診斷、治療、醫治、或預防任何疾病。